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ATA DA REUNIÃO  ATA DA REUNIÃO  

13 de outubro de 202113 de outubro de 2021

Aos 13 dias do mês de outubro de 2021, às 14h, reuniu-se o Comitê Local de Emergência - Campus São Sebastião,
designado pela Portaria 87/2021 -  DGSS/RIFB/IFBRASILIA de 13 de agosto de 2021. 

PresentesPresentes

Robson Caldas de Oliveira – Representante da Diretoria Geral
Jeremias Rodrigues da Silva – Representante da Diretoria de Pesquisa, Ensino e Extensão
Rosemeire Cardoso de Albuquerque – Representante dos Docentes
Beatriz Fernanda Rosa Oliveira – Representante dos Setores de Atendimento ao Público
Laura Misk de Faria Brant – Representante do Conselho Gestor
Keila Neri - Representante dos Discentes

Pauta

1. Análise do período

O representante da Direção-Geral, Robson Caldas, apresenta o cenário da pandemia e do retorno presencial:
Provavelmente, semana que vem vai ser aprovado o plano de retorno com aAvidades práAcas para o IFB, apesar
de em Brasília a taxa de transmissão não ter melhorado. O Governador do DF disse na mídia que somente liberaria
o retorno das aAvidades totalmente presenciais na escolas pública quando 70% da população esAver
completamente vacinada. Robson diz que universidades como a USP e alguns InsAtutos Federais já estão
retornando com atividades presenciais com numero limitado de alunos em sala e exigência de vacinação. 

O representante da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão, Jeremias Rodrigues, fala de um relatório preliminar
sobre o ciclo de vacinação dos calouros, que representam 80% dos ingressantes, 37% completou o ciclo de
vacinação e 63% tomou a primeira dose. Nos veteranos, 68% tomou a primeira dose e 25% já completou o ciclo de
vacinação, apenas 5,8% ainda não foi vacinado. Robson pede pra ele apresentar na próxima semana na reunião
geral.

A representante dos docentes, Rosemeire Cardoso, diz que os alunos dos cursos superiores estão mais à vontade
com o ensino remoto, já nos FICs e nos cursos técnicos estão mais ansiosos pelo retorno presencial.

A representante do Conselho Gestor, Laura Misk, levanta o quesAonamento sobre quais os componentes seriam
prioritários para o retorno presencial e que se sente adaptada ao ensino remoto, assim como os colegas, mas que
houve manifestações de extremo cansaço de que as férias não foram suficientes. 

A representante dos Setores de Atendimento ao Público, Beatriz Fernanda, disse que alguns alunos com os
quais ela teve contato querem voltar e outros não e estes estão sofrendo de ansiedade por não quererem voltar
ao presencial e disse também que terá um planejamento melhor sobre o atendimento dos alunos quando souber
mais informações. CDAE está se adaptando bem ao atendimento remoto. Robson diz que é necessário algum
servidor na CDAE para fazer atendimento presencial quando houver o retorno semipresencial. 

Jeremias relembra que foram solicitadas mudanças no texto que trata do retorno semipresencial e um conselheiro
pediu vistas, então não tem ainda o documento pronto, portanto, torna-se diJcil prever os setores impactados, o
público atendido ou como atender aluno e professores. Robson diz que já teve acesso a minuta do documento e
que não mudou muito, ele diz que serão aprovadas aAvidades práAcas e as demais aAvidades tanto pedagógicas,



quanto administrativas vão ser priorizadas em trabalho remoto, mas vai abrir para que os servidores em pequenos
grupos possam fazer aAvidades presenciais. Na próxima reunião do Comitê local, será discuAda a resolução que
trata do retorno que já estará aprovada até lá. 

Robson diz que o desafio para o próximo semestre, quando se aprovar a resolução de retorno, é fazer adaptações
no plano de contingência do campus para montar uma nova versão. Devido ao quórum, a reunião foi encerrada às
14h30.
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